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3anuLin BblpaXxeHwusl.

. Hanpgu npounsBeaeHune umucen 3 u 8.
. Hangun yactHoe yucen 30 n 10.
. MepBbIN MHOXUTENbL 7, BTOpOU 3. Hangu
npovsBegeHue .
. denumoe 12, penutens 3. Hangu yactHoe
yucen.
. Kakoe yncno ymHoXunu Ha 3 u nony4uunu 24?
. Kakoe uncno pasgenunu Ha7 unonyuunum 3 ?
. K16 npubaBuTb NpousseaeHue yncen 3 n 9.
. N3 yacTHOro 60 u 6 BblyecTb nponsBeneHne 9 u




BcnoMHM Kakue Tbl 3HaelWwb BUAbI yrnoB? HazoBu yrnbl y
AaHHbIX Uryp.




Y3Hau ourypy no onnucaHuio. ITo YeTbIPEXYIrONbHUK, Y
Hero
BCe Yrnbl NpsiMble, HO 3TO He KBagpar.
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BcTpetunucob B UMcToM norne 3 6oratbips. Kaxxabin ns
HUX 0
BCTpe4u coBepLuns No 8 NoABUroB, 3aliuilas 3emrky

PYCCKYIO.

CKanhuOBcero no.qay% 8 3 - 24

noaBur
a

24 noaBUra




Y kaxxgoro u3 3 6oraTtbipei B Kofl4aHe ocTanochk no 10
cTpen u

12 3anacHbIx 06wnx . CkonbKo cTben Bcero v 6orarTbingn?
10-3+12=42(c.)




Nepen 6utBON co 3meem 3 6oraTbIps Cbenn 27 MUCOK
Kawuu.

KONbKO Kallu Cben KaXxabin 6oratbipb? ¢

27 :3=9(Mm.)




B 60o4ke Ob1N0 40 NUTPOB KBacy. 3 boraTbIps l

BbINMUIN NO 5
nUTpoB. CKkpnLva vpacv acTanact o Rouva?

40 -5 -3 =25 (n)







B kop3uHe 3 a6noka. Kak pasgenntb ux mexay 3
GoratbIpAMM TaK, YTOObI KaXXabIn boraTbipb
nosly4nn no 650Ky n ogHo SA6510KO ocTanochb ObI B

KOp3uHe.

OoHomy boraTbIpto A0rIOKO
OTOAaTb C KOP3UHOMN.




- L.
PO TRPERREL I v iy Sy
x i

Ha peke XXuBeT eHOT,

YeweT nankon oH XXMUBOT.
CBOUM XBOCTUKOM BUNSET,
KBepxy nankv nogHuUMaer.
LLlycTpoO OH NO KOYKaM cKayeT
A 3anac noa KopeHb npsayer.
OH cpean BoAbI XUBET,
NoOpoayLHbIN HaLl eHOT.







